



INSPEKCJA WETERYNARYJNA

LUBUSKI WOJEWÓDZKI LEKARZ WETERYNARII

z siedzibą w Zielonej Górze

Wykonawcy

-wszyscy-

Nasz znak: DSG.272.6.2.2020

Dot. sprawy nr: pismo z dnia:

dotyczy: Przetargu nieograniczonego poniżej kwoty 130 000 euro na Dostawę pożywek mikrobiologicznych sypkich i suplementów do pożywek sypkich Wojewódzkiego Inspektoratu Weterynarii

Nr sprawy: DSG.272.6.2020

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Zielonej Górze z siedzibą przy ul. Botanicznej 14, 65-306 Zielona Góra, informuje wszystkich Wykonawców, że wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiający podaje treść pytań oraz odpowiedzi.

Pytanie:

Dotyczy: Zadanie nr 2

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji nr 1 i utworzenie dla niej oddzielnego pakietu? Podział pakietu zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi złożenie ofert większej liczbie wykonawców, a Państwu da możliwość uzyskania korzystnych cen.

Odpowiedź na pyt. nr 1: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji nr 1 i utworzenie dla niej oddzielnego pakietu.



2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 1 podłoża o poniższym składzie?

Skład w g/l wody destylowanej:

Enzymat. hydrolizat kazeinowy 10,0 g

Chlorek sodu 5,0 g

Wodorofosforan(V) disodu bezwodny 3,57 g

Diwodorofosforan (V) potasu 1,5 g

Odpowiedź na pyt. nr 2: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie w pozycji nr 1 podłoża o wymienionym składzie.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 2 i 3 podłoży od innych producentów?

Odpowiedź na pyt. nr 3: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie w pozycji nr 2 i 3 podłoży od innych producentów.

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 2 podłoża o poniższym składzie?

Skład w g/l wody destylowanej:

Enzymatyczny hydrolizat tkanek zwierzęcych i roślinnych	4,6 g
Kwaśny hydrolizat kazeiny	4,6 g
Chlorek sodu	7,3 g
KH ₂ PO ₄	1,5 g
Chlorek magnezu bezwodny	10,9 g
Zieleń malachitowa	0,04 g
Agar	2,7 g

Odpowiedź na pyt. nr 4: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie w pozycji nr 2 podłoża o wymienionym składzie.



5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 3 suplementu z terminem ważności minimum 12 miesięcy od daty dostawy.

Odpowiedź na pyt. nr 5: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie w pozycji nr 3 suplementu z terminem ważności min. 12 m-cy.

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 3 suplementu o wydajności 1 fiolka na 1000 ml pożywki bazowej?

Odpowiedź na pyt. nr 6 : Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie w pozycji nr 3 suplementu o wydajności 1 fiolka na 1000 ml pożywki.


LUBUSKI
Wojewódzki Lekarz Weterynar
w Zielonej Górze
Zofia Batorczak

Otrzymują:

- 1) Adresaci
- 2) a/a DSG



